

Город будущего: как квантовые технологии меняют нашу жизнь

С 5 апреля в Центре образования продолжились уроки в рамках Всероссийского образовательного проекта в сфере информационных технологий «Урок Цифры». Учащиеся приступили к изучению темы «Город будущего: как квантовые технологии меняют нашу жизнь».

Хотели бы вы сесть в машину времени и заглянуть в будущее? Фантастика? Нет! Технологии будущего уже доступны благодаря квантовым вычислениям!

И на этом уроке учащиеся увидели, как квантовые вычисления влияют на мобильную связь, транспортную систему и даже медицину. Также они узнали, как это все связано, как меняет нашу жизнь и как стать квантовым ученым.



